

世预赛趋于白热化

荷意阿突围晋级巴西世界杯



巴神献飞吻。 新华社图

青年报记者 张逸麟

本报讯 昨天欧美的世界杯预选赛又战一轮，总共产生了5支晋级明年巴西世界杯决赛圈的球队，而目前世界杯32强中已有10张门票名花有主，接下来的争夺也将趋于白热化。荷兰在2:0击败安道尔后，成为欧洲区首支入围巴西世界杯的球队，意大利紧随其后获得出线。而在南美方面，阿根廷也在昨天获得出线。

范佩西两球助荷兰率先突围欧洲

状态出色的范佩西是荷兰队披荆斩棘的利器，昨天与安道尔的比赛中，范佩西独中两元，比赛的49分钟，范佩西前场接球稍作调整后吊出一记完美的弧线，这个世界波帮助荷兰打破僵局，4分钟后他又在门前捡漏打入第二球。

这2个进球不仅帮助荷兰队成功拿到世界杯门票，也让他的国家队进球达到38粒，超越了名宿博格坎普，目前距离进球最多的克鲁伊维特也仅有2球的差距，成为荷兰队史第一射手只是时间问题。

梅西的表现可与范佩西媲美，在昨天5:2大胜巴拉圭的比赛中，梅西也独中两元，他代表国家队的进球数也达到了37个，超过了克雷斯波，同样排在队史第二。不过梅西距离队史第一的巴蒂斯图塔还有19球的差距，不过介于梅西的年龄，这个纪录并不难打破。

这场大胜也帮助阿根廷成为南美区预选赛第一支晋级的球队，而预选赛至

今，梅西已经打进10球，并送出5个助攻，居功至伟。

意大利晋级 巴神抱怨点背

“我看到了一支伟大的意大利队。”意大利主帅普兰德利在球队小组出线后感叹道。

意大利在这次预选赛中分组并不好，组中还有丹麦、保加利亚、捷克等强队，但意大利队在昨天2:1击败捷克后，还是提前两轮锁定了世界杯的门票。

基耶利尼下半场的头球破门为意大利队扳平了比分，而巴洛特利打进的点球则锁定了胜局，不过赛后巴神却非常不爽，他在比赛中曾有过多次破门的良机，可惜都鬼使神差般的错过，包括上半场一个离球门近在咫尺的球打中了门楣。

“我以前可从没浪费过这么多机会，我的运气确实不好，”巴神说，“但我自始至终没有放弃破门。”队友基耶利尼也认为，巴神昨天的比赛像被诅咒了一样，“但普兰德利中场休息时告诉巴洛特利要放松，因为我们知道他迟早会进球的。他是一位能够决定比赛胜负的球员，我们在今晚再次看到了这一点。”

值得一提的是，昨天是门将布冯第136次代表国家队出战，他追平了卡纳瓦罗保持的国家队出场纪录。

而在英格兰队，也有一位球员迎来了里程碑，兰帕德代表球队完成了第100次出战，可惜英格兰队在客场0:0险平乌克兰，他们仍将为出线权拼搏。

[链接] 已有10队获得入场券

截至目前，已经有10支球队锁定了世界杯32强资格的球队。欧洲方面入围的球队是荷兰和意大利，而德国、瑞士、比利时也在各自小组中领先第二名5分之多，晋级没有什么问题。

南美方面，阿根廷一枝独秀，而哥伦比亚、智利、厄瓜多尔、乌拉圭跟随其后，南美区积分前4的球队直接晋级巴西世界

杯，第5名将与亚洲两个小组第3名的胜者进行附加赛。

中美洲方面，美国和哥斯达黎加在本轮结束后顺利晋级巴西世界杯，而排在第5的墨西哥形势堪忧。

此外加上东道主巴西、亚洲区的伊朗、韩国、日本、澳大利亚，共有10支球队获得了巴西世界杯门票。 青年报记者 张逸麟

■天下体育

上海网球大师赛 费德勒张择搭档双打

青年报记者 张楠

本报讯 10月初，上海网球大师赛将如约而至，昨天赛事主办方公布了华丽的参赛阵容，包括费德勒、纳达尔、德约科维奇、穆雷这“四巨头”在内的世界排名前44名的男子顶尖选手都将登陆上海。更令人欣喜的是，费德勒已经确认在赛事期间不仅出战单打赛事，更会首次搭档中国球员张择出战双打比赛，为的就是让中国男子网球运动水平再获突破。

费德勒在美网表现低迷，但这丝毫不妨碍他在中国拥有超高的人气。今年，费德勒在上海将身兼男子单打、双打和举办球迷见面会三项重任，再一次证明了他对于上海大师赛的深厚情感和支持。

2008年，费德勒曾在北京奥运会上搭档同胞瓦林卡出战双打比赛，最终摘得金

牌。他曾经搭档过的双打球员还包括萨芬、米尔尼、比约克曼等网坛著名人物。本次选择搭档世界排名第182位的中国球员张择，费德勒表示，这样的决定背后有非常特别的用意，那就是推动中国男子网球水平进一步提高。

张择一直被看作是中国男网的希望之星，他也是目前中国大陆ATP排名最高的男子选手。在得知可以与费德勒搭档时，张择兴奋地说：“我的第一反应比较惊讶，因为从来没有跟前10名的选手配对过双打，现在还是比较兴奋、比较期待，希望在比赛过程中能够学到东西，同时在上海大师赛上有好的表现。感谢给我这次机会和费天王配双打。”费德勒和张择的双打处子秀令人期待，主办方也欢迎球迷朋友在10月7日前前往旗忠网球中心，为这对跨国组合加油助威。

罗斯 我不惧怕任何竞争和挑战

青年报记者 杨羨之

本报讯 带领着球迷进行三分大赛，对着相隔如同球场中线距离的湖面上的篮筐进行“疯狂”远投，昨天下午的西子湖畔，芝加哥公牛队当家球星德里克·罗斯玩得是不亦乐乎。康复了将近一年半的时间，这位NBA曾经的MVP球员看上去已经完全摆脱了伤病的困扰。当然，与他一同强势回归的还有那颗依然不羁的心，“我还是那个MVP球员，夺取总冠军的想法从未改变。”

离开的这一年半，归来之后，恍惚间似乎这已经不属于他的世界。就连曾经“NBA第一控卫”的称号，看上去也已经与罗斯渐行渐远。先入联盟的保罗、德隆依然状态上佳，身后的欧文、沃尔、卢比奥，乃至去年的新秀拉德里，正在抓紧追赶他的脚步。他曾经是这个联盟的最佳球员，而今，罗斯是否又能够夺回那属于他的一切？

“我知道包括欧文、沃尔等年轻后卫，上个赛季拥有相当不错的表现，可对于我来说，竞争和挑战从来不是应该担忧的问题。”诉说这些时，罗斯的平静仿佛自己置身事外一般，“我从不惧怕这些，从小到大，我无数次面对过这样的情形。我从不怀疑随着赛季的进行，能够证明自己还是那个最优秀的球员。”整个过程，他的嘴角，始终带着一丝淡淡的微笑。

竞争和挑战，又岂是仅仅一个“最佳

控卫”之称？以夺取总冠军为目的的他，一年半后同样会发现这个联盟早已经发生了翻天覆地的变化。迈阿密热火已经用两连冠证明了自己的强大，这个夏季，布鲁克林篮网队更是大肆招兵买马，加内特、皮尔斯、德隆、洛佩斯、基里连科等组成的全明星阵容，让“冲出东部”显得如此艰难。

“迈阿密拥有着几个超级球星，勒布朗、韦德和波什是会让任何球队都头疼的对手。当然还有篮网的那几个老家伙，可以想象这同样将会是一支非常难缠的队伍。”说到这里，罗斯终于露出了几丝的凝重，“可这些难道就是我应该惧怕的理由吗？对于任何一个渴望获得总冠军的球员，我不会去关心对手怎么样，因为他们是我们必须打倒的目标。而且新赛季，我、诺阿、邓还有布泽尔都已经摆脱了伤病，公牛队同样具备了很强的竞争力，伙计，我相信我们具备了夺冠的实力！”

倒是对于自己的归来，他始终保持着慎重的态度。谈到自己的恢复情况之时，他指着手臂上“耐心”二字的中文纹身说道，“就像这个纹身的意思，任何事情都需要耐心。也许今天晚上我会很棒，明天却又非常糟糕，这些谁又能够知道呢？我毕竟一年多没有踏入赛场了，包括球迷、球队还有我自己，都需要给予最充分的耐心。”

只是即便如此，他在采访的最后依然坚定地表示：“曾经的我一定会回来，相信我！”

上海朋友泓福汽车投资有限公司
http://www.hongfu-auto.com/

中华H230 标配C-NCAP五星安全认证

明友泓福4S旗舰店：
宝山区沪太路5399号(近宝安路)
销售热线: **66020011**
64976211

闵行4S店：闵行区颛桥南苑1688号
销售热线: **54722159**
54477972

青浦分店：青浦区胜利路盈秀路8弄15号(胜利路八字桥北)
销售热线: **59205918**
59207218

奉贤区直营店：南奉公路202号
销售热线: **57512888**

浦东新区直营店：新坦瓦公路1285号
销售热线: **58153071**